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    ※請用原子筆將答案寫在答案卷上 
 
一、多選題： 
1. 下列哪些可能是奇函數的圖形？ 

(1)                  (2)                 (3)                  (4)                (5) 
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2. 下列敘述何者正確？ 
  (1) 若 a為有理數且 b為無理數，則 a2 + b為無理數； 
  (2) 若 a為無理數且 b為無理數，則 a2b為無理數； 
  (3) 若 a2 + b, a2b均為有理數，則 a, b均為有理數； 
  (4) 若 a11, a4均為有理數，則 a為有理數； 
  (5) 若 a + b, b + c, c + a均為有理數，則 a, b, c都是有理數。      
 
 
 
二、填充題： 
1. x, y為實數。已知複合敘述”若 x3 – y3 = 91，則 x – y ≠ 1 ”為假，求 xy之值 _________ 

 

2. 若兩函數 f, g滿足 f(x) = 
x + 2

 2x – 1 ，g(f(x)) = 
6x – 2

 3x + 1 ，試求 g(x) = _________      

 
 
3. 從 1到 500的自然數中，與 30互質的數共有_________個。   

 
 

4. 設(2 + 3 )3 = a + b，其中 a為整數、0 < b < 1。試求 a – b + 
1

 1 – b 之值 _________。   

 

5. 若 0 < x < 1，
x

 2  + 
2
 x  = 6，求下列各式之值。(1) 

x3

 8 
 + 

8
 x3  =_________(2) 

x
 2  – 

2
 x  =_________    

 

6. n為正整數，且 n < 4 4 28 6 11 4 7+ − + < n + 1，求 n = _________   
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7. a = 7 – 10 ，b = 2 2 – 3，c = 11 – 6 ，試比較 a, b, c之大小。_________  
 
 
8. 因式分解下列各式：(1) (a2 – 1)(b2 – 1) – 4ab = _________ (2) x4 + x3 + x2 + 2 = _________ 

 
 

9. 設兩集合 A = {1, 4}，B = { 2| 0x x ax b∈ + + =¡ }。若 B ≠ ∅且 B – A= ∅，求實數數對(a, b) = _________   

 

 

10. 試化簡 3
1 3 147 76
49 4 64

+ + + 並求其值 _________ (以假分數或帶分數表示)   

 

 

11. 已知
1
7 = 0142857. ，請以最簡分數表示 0 1142857 (0.714285+0.285714) 0 571428 1 428571. . .× + × 之值_________。 

  (循環節皆為 6位)  

   
 
 
 
12. 設 a > 1, b > –2，且 ab + 2a – b = 27。試求 a + b之最小值 = _________ 

 
 
 
三、證明及作圖題： 

1. 已知 3 為無理數。試證明： 2 + 3 是無理數。 
 
 
2. [x]表示不大於 x的最大整數，令函數 f(x) = [x] + | x – 1 |，–2 ≤ x ≤ 3。 

 (1)試作 y = f(x)的圖形(要有討論過程，否則不給分) (2)求 f的值域(第 1小題未作答者，不給分) 
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一、多選題：10%(每題 5分，錯 1個選項給 3分，錯 2個選項得 1分，錯 3個以上或未作答不給分) 

1. 2. 

(1)(3) (1)(4)(5) 

二、填充題：76%(請按照題號作答，填錯格子不給分，全對才給分) 
計分標準： 
格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

分數 8 16 24 30 36 41 46 51 56 61 66 70 73 76 
 

1. 2. 3. 4. 

30 2x + 14
 5x + 5  134 102 

5.(1) 5.(2) 6. 7. 

198 –4 2  2 c > b > a  

8.(1) 8.(2) 

(ab + a + b – 1)( ab – a – b – 1) (x2 + 2x + 2)(x2 – x + 1) 

9. 10. 11. 12. 

(–2, 1), ( –8, 16), ( –5, 4) 3 31111 )
28 28

(或  
228
245  9 

三、證明及作圖題 
1.(5%) 2.(7%)(2%) 

設 q= 2 + 3 是有理數， 

則( 2 )2=(q – 3 )2，即 2 = q2 –2q 3 +3 

ð 3 = 
q2 + 1

2q  為有理數，與已知 3 為

無理數矛盾，所以 q為無理數。 
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(2) (0, 2) ∪ [3,4) ∪ {5} 



 


